



AMERIKANSKI SLOVENE

The first and the Oldest Slovene Newspaper in America. Established 1891. Published by: EDINOST PUBLISHING CO.

Subscription table with rates for one year, half a year, and three months for different regions (USA, Canada, Europe).



Dopisi važnega pomena za hitro objavo morajo biti doposlani na uredništvo vsaj dan in pol pred dnevom, ko izide list.

Entered as second class matter November 10, 1925, at the post office at Chicago, Illinois, under the Act of March 3, 1879.

Vprašanje železnic

Gospodarsko stanje ameriških železnic se nahaja v veliki krizi. Od leta 1910 pa do 1929 so ameriške železnice silno razširile svoje prevozno omrežje.

Ko so železnice v dobrih časih gradile svoje prevozno omrežje, so svoja podvzeta financirale z zadolžnicami v obliki bondov.

Ta kriza tare prav občutno več železniških družb. Par jih je moralo napovedati celo konkurz in uprave so prešle v roke sodniških administratorjev.

Gospodarsko vprašanje železnic pa je zadnje čase tudi zaskrbelo vladno samo. Kajti železniški obrat v Združenih državah tvori eno največjih industrij.

Predsednik Roosevelt, ki ga vprašanje železnic nemalo in prav resno skrbi, je namignil te dni, da naj železnice skušajo urediti svoje zadolžnice.

To se na eni strani lepo sliši, toda veliko vprašanje je, v koliko bi bile s tem prizadete številne zavarovalniške družbe, ki imajo velikkanske svote investirane baš v železniške bonde?

bonde. Ali bi ne zamrznilo na ta način takim družbam na milijone in milijone denarja?

Urejevanje dolgov je silno komplicirano in težavno vprašanje. So to nekaki stebri v skupnem gospodarstvu, ki so povezani tesno skupaj.

Vlada sicer lahko sugerira to in ono, toda izvedba bo težka. Tudi ako vlada vzame sama obrat železnic v roke, to vprašanje še dolgo ne bo rešeno.



ZAHVALA ZASTOPNICE Milwaukee, Wis. Cenjeni g. urednik! Prosim malo prostora v našem listu, da se zahvalim vsem cenjenim gostom, ki so se udeležili naše proslave in da tudi povem, kako so me ugnale te navihane ženske.

Lilian Staut z šopkom cvetlic in pravi: "Pozdravljena pa tu di Vi zastopnica Am. Slov., ki vojskovali ste se močno, da ste premagali vse druge in priborili Milwaukee slavo. To je veliko delo — velike žrtve, mi Vaš jih plačali ne bomo.

Ginjena sem poslušala te pomisljive besede. In so me zctirali zopet naprej. Kot v sanjah sem se znašla pri mizi med odličnimi gosti. Se zavedla se nisem prav, kaj se godi okoli mene in že sem imela pripet križec v znak priznanja za moje delo.

Prisrčno se zahvalim vsem mojim naročnikom, ki so pripomogli do naše zmage in vsem, kateri so prišli na ta naš sestanek. Iskrena zahvala cenj. g. uredniku za krasen spomin in zahvalne besede. Boljšega darila bi mi res ne bil mogel pokloniti. Ti križec me bo spremljal na vseh mojih potih.

za, in nekaj hudomušen nam smeh jim igra okrog ust. Dolgo smo ugibali, kaj neki je vzrok temu novemu navdušenju, pa dolgo nismo zvedeli. Neko jutro pa smo opazili, kako je eden naših mladih godbenikov nesel v šolo svojo veliko bas trobento, trikrat večjo od sebe.

Učite pri vajah? Vsaj že vse znate!" "O mi se vedno kaj novega naučimo," nam je pohleven odvrnil. "Tako? Ali se učite kaj posebno lepega," smo ga zvijačno vprašali.

Igra "Najdenček," za katero se članice Marijine Družbe in člani Mladeniškega društva Presvetege Imena že dolgo pridno pripravljajo, je posneta iz znane povesti Peter Pavel Glavar, lanšpreški gospod, katero je spisal odličen slovenski pisatelj dr. Ivan Pregelj.

Anthony Jeršin. JOLIET GOVORI SAMO O IGRU "NAJDENČEK"

Za nas v Jolietu ni nič novega, ko vidimo, kako mladi člani naše slovenske šolske godbe pridno prenašajo svoje instrumente v šolo in zopet nazaj domov.

Ta čez vse zanimiva mladost lanspreškega gospoda je spretno orisana in igri "Najdenček."

Ne zamudite je. Igrala se bodo v nedeljo, dne 6. maja, popolne in zvečer; ter v torek zvečer dne 8. maja.

V BARBERTONU VEDNO KAJ NOVEGA

Prav zares, v barbertonski naselbini je vedno kaj novic, le preporedko se oglašamo. Za sedaj sem jaz zbral nekaj in vam jih dragi bralci tukaj napišem.

Velikonočne praznike smo tudi prav lepo obhajali. Na veliko soboto zvečer smo imeli slovesno vstajenje s procesijo. Ob tej priliki je bila cerkev natlačeno polna in je mnogo ljudi moralo stati na ulici okrog cerkve.

Cerkveni pevski zbor namrava v bližnji bodočnosti napraviti nekaj prav posebnega, misli namreč nekam potovati. Kam? tega pa še ne vemo. Bomo pa videli, kam bo neke nedelje v letošnjem poletju, zaviil "buss" po osmi sv. maši in jih odpeljal.

Društva KSKJ v naši naselbini se pripravljajo, da bodo praznovala štiridesetletni jubilej KSKJ z različnimi prireditvami.

mi. — Podružnica Slovenske Zenske Zveze št. 6, se je namenila da priredi v nedeljo zvečer 13. maja, to je na Materin dan nekaj posebnega v počast materam in sicer v farnih prostorih na Hopocan Ave.

SMRTNA KOSA V DENVERJU Denver, Colo.

Dne 15. aprila ob 2 uri popoldne je za vedno zatisnila oči tukaj dobro poznana žena Mrs. Frances Jarc, soproga tu di dobro poznane Mrs. Jožefa Jarc. Bolehala je dnlje časa nočno nedeljo ob 8 uri zjutraj bila slovesna sv. maša, pri kateri je domači cerkveni pevski zbor prav lepo prepeval latinski sv. mašo pod vodstvom vrle organizatorke Mrs. Angele Begg.

Dobro znoni Adolf Anžiček se je moral podvreči nevarni operaciji na želodcu. Bil je že popolnoma slab, toda hvala Bogu, sedaj se mu stanje nekoliko izboljšuje in je upanje, da bo kmalu izven nevarnosti in se bo zdrav povrnil domov.

TARZAN V NOTRANJOSTI ZEMLJE

(54)

(Metropolitan Newspaper Service)

Napisal: EDGAR RICE BURROUGHS



Srečno se je z eno roko in eno nogo oprjel skalnega izrastka in se prepračil, da trdno drže. Pozabljena je bila vsa lakota in žej, ki ga je malo poprej mučila, ko je blodil za Jano, vse svoje misli je imel samo pri tem, da bo sledil Jani, naj ga stane kar hoče.

Tesno se oprijemajoč skale je počasi plezal Jason nižje in nižje, ni pa pogledal, kako globoko je še do tal. Zdelo se mu je, da se silno počasi niža in da vse to traja že celo večnost.

Na veliko srečo pa je bil njegov padec komaj dobrih par čevljev, nakar je obsedel na trdni skali, na katero je že poprej z vrha spustil svoje čevlje.

Jana ga je pa opazovala izza oke tako je zdrcel in to jo je pretreslo, da si je zakrila obraz. Ko je pa videla, da je rešen, je zopet zmagala njena trma.

DENARNE POŠILJATVE

v Jugoslavijo, Italijo in vse druge države pošiljamo točno in zanesljivo po dnevnem kurzu. Denar dobijo prejemniki po pošti direktno na dom brez odbitka.

Table showing exchange rates for various currencies like Dinarji, Dollars, etc.

Vsa pisma in pošiljatve naslovite na: John Jerich (V pisarni Amerikanskega Slovanca) 1849 W. CERMAK RD., CHICAGO, ILL.



